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VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Jeugdwerk  -  Dag van de diversiteit

In de beleidsnota Jeugd staat te lezen dat de minister volop wil inzetten op diversiteit 
binnen het jeugdwerk en participatie van alle jongeren aan dat jeugdwerk. 
‘Superdiversiteit’ is volgens de minister een prioritair aandachtspunt. 

Een ‘Dag van de Diversiteit’ moet daarvan een speerpunt worden. In samenspraak en in 
overleg met het jeugdwerk wil de minister een dergelijke dag organiseren. In het 
antwoord op schriftelijke vraag nr. 289 van 25 augustus 2015 deelt de minister mee dat 
een nota, die als vertrekbasis dient voor verdere gesprekken, werd opgemaakt door de 
Ambrassade. Over een timing is geen duidelijkheid.

1. Welke verdere stappen werden ondertussen nog ondernomen? 

2. Hoe zal de ‘Dag van de Diversiteit’ er uit zien? 

3. Zal er gewerkt worden met een concreet thema binnen diversiteit in het jeugdwerk? 

4. Wat is de timing hiervoor? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 158 van 18 februari 2016
van TINE SOENS

1. Op maandag 29 februari 2016 werd het tweede Burgerkabinet gelanceerd onder de 
slogan “Geef mee kleur aan de jeugd”. Op 6 mei 2016 zal het Burgerkabinet life 
plaatsvinden in het Vlaams Parlement. In de aanloop daarvan kan men van 29 februari 
tot en met 15 april 2016 deelnemen aan het online forum (doemee.burgerkabinet.be) 
om goede ideeën en eigen ervaringen te delen. Bedoeling is dat hiermee het 
evenement van 6 mei mee vorm wordt gegeven. Ondertussen loopt het traject van de 
werkgroep Diversiteitsbeleid van de commissie Jeugdwerk van de Vlaamse Jeugdraad. 
Zij hebben een conceptnota klaar en werken nog verder aan een operationalisering 
met beleidsaanbevelingen. 

2. Vooraleer we concrete stappen en afspraken maken rond een eventuele ‘Dag van de 
Diversiteit’ rollen we deze trajecten verder uit en bekijken we de ideeën en noden die 
zullen geformuleerd worden. Zowel met de input vanuit het Burgerkabinet, als het 
advies van de werkgroep Diversiteitsbeleid en de jeugdwerksector wordt dus rekening 
gehouden. De invulling van een ‘Dag van de Diversiteit’ ligt nog steeds volledig open. 
Het zal afhangen van de verschillende bronnen die we dit jaar horen o.a. het 
Burgerkabinet Jeugd, de werkgroep Diversiteitsbeleid van de commissie Jeugdwerk, 
het rondetafelgesprek dat we plannen in het najaar waarbij de jeugdwerksector en 
o.a. onderzoekers over dit thema kunnen van gedachten wisselen, enz. Het traject 
moet nog verder evolueren om het te kunnen concretiseren. 

3. Zie hoger. Het belangrijke aan zo’n initiatief is de haalbaarheid en de impact die het 
met zich mee kan brengen. Door voldoende experten te beluisteren en niet voorbarig 
keuzes vast te leggen, willen we de mogelijke opties en de projectvorm alle kansen 
geven. 

4. Dit jaar focussen we op het Burgerkabinet en het traject dat de jeugdwerksector loopt 
met de hierboven vernoemde werkgroep Diversiteitsbeleid. Afhankelijk van deze 
trajecten zal de timing concreter worden gemaakt. Het is duidelijk dat we eerst een 
breed draagvlak moeten vinden voor een gezamenlijke visie op diversiteit in het 
jeugdwerk. 

http://doemee.burgerkabinet.be/

